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Методические указания для студентов 

по выполнению и защите лабораторной работы №6 

по учебной дисциплине «Программирование в 1С» 

Для  специальности 09.02.03 «Программирование в компьютерных системах»  

 

Лабораторная работа №6. 

Тема: «Ввод в эксплуатацию основных средств». 

Цель работы: освоение студентами технологии компьютерной обработки 

бухгалтерских задач на базе программы «1С: Предприятие», освоение работы 

вводу в эксплуатацию основных средств. 

Задание 1. Ввести в эксплуатацию Вышивальную машину. Если монтаж не 

требуется, то: 

 счет 08.4; 

 выбираем операцию «Оборудование». Выбираем из справочников 

«Склад» и «Оборудование», материально-ответственное лицо и подразделение, 

открыть справочник «ОС» и внести «Вышивальная машина»; 

 заполнить все закладки. 

Задание 2. Ввести в эксплуатацию машину швейную (производственный 

отдел), если был выполнен монтаж ОС, то выбираем операцию «Объекты 

строительства». 

Счет (БУ и НУ) указывается субсчет 08.3. 

Поле «Стоимость» заполняется последним – автоматически, для этого 

заполняются все поля, нажимается кнопка «Записать», а затем кнопка «Рассчитать 

суммы». 

Обязательно ставить флажок «Начислять амортизацию». Кнопкой «Форма 

ОС-1» распечатывают форму акта, экранную форму закрывают, и проводят. На 

принятый к учету объект ОС открывают инвентарную карточку (кнопка «Форм 

ОС-6»), меню ОС – Основные средства. 

Задание 3. Провести поступление и ввести в эксплуатацию компьютер 

Pentium IV, полученный в счет вклада в Уставный капитал (75.1) от Доскина Е.Д. 

Административный отдел, амортизация в Дт счета 26, м/о главный бухгалтер, 

срок полезного использования 36 месяцев. 

Задание 4. Приобрести у ПО «Шевро» и принять к учету «Кресло 

посетителя» (рис. 1)  3 шт. по 2000 руб. (в справочник ОС внести через 

«Групповое добавление»). 

Задание 5. Числящийся за административным отделом компьютер 

переведен в производственный. 

Задание 6. Предположим, что ОС машина вышивальная сгорела. Выбрать 

из справочника событие: Списание; счет БУ: 91.02; причина: Чрезвычайная 

ситуация; субконто: Прочие внереализационные доходы. 

Задание 7. Машину швейную решили продать за 42 000 руб., НДС сверху 

18% ТД «Тип-Топ». 

Начисление амортизации НМА. 

Задание 1. Организация приобрела исключительное право на 

компьютерную программу для вышивальной машины (производственный отдел) 

сроком на 3 года на основании лицензионного договора с правообладателем ЗАО 

«Леко» стоимостью 14160 руб., в том числе НДС 2160 руб. от продавца получен 

счет-фактура №45 от ----. 
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Задание 2. Организация списала Компьютерную программу, 

приобретенную у ООО «Поделись» (отмените проведение документа). 

Задание 3. Организация продала Компьютерную программу за 15 000 руб. 

ТД «Тип-Топ». Оформите плату за покупку и продажу ОС и НМА (платежные 

поручения и требования, выписки банка), Отчеты Оборотно-сальдовая по счетам 

60 и 62. 

 

Контрольные вопросы: 

1. Ввод в эксплуатацию ОС. 

2. Начисление амортизации ОС и НМА. 

3. Перемещение ОС. 

4. Списание ОС. 

5. Подготовка к передаче ОС. Передача ОС. 

 

 


